



# 太原市政

主办：太原市政总党委 2017年3月25日 第84期 共四版  
全国工程建设行业报纸银页奖



本报讯 3月14日，总经理张平国陪同市住建委主任姜波在坞城中路、坞城西街工地视察。姜主任指出，总公司要发扬精益求精的工匠精神着力提高工程质量，树立“太原市政”品牌。  
任跃中摄影报道

强化“两个责任”

全面从严治党

## 总公司召开2017年党委、纪委工作会议



图为总公司召开2017年党委、纪委工作会议

本报讯 3月21日，总公司召开2017年党委、纪委工作会议。会议的主要任务是安排部署2017年总公司党委、纪委相关工作，签订党建目标、纪检委员落实党风廉政建设监督责任书，并对2016年度思想政治工作先进单位、宣传工作先进单位等进行了表彰。

会议由党委委员、工会主席冯忠主持。

会上，党委副书记闫水平对总公司《2017年党委工作安排》要点进行了传达部署。2017年党委工作的总体思路是：以贯彻学习党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话精神为主线，以深入推进“两学一做”学习教育为重点，强化落实“两个责任”，全面从严治党，深化“四大工程”，引深“党建进工地”活动，全面加强基层党组织建设和企业文化建设，为推动企业持续健康快速发展提供坚强的政治和组织保证，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

为此，2017年，总公司党委要做好八个方面的工作：一是深入推进“两学一做”学习教育，为企业发展注入强大的内生动力。二是强化落实“两个责任”，全面从严治党。三是加强领导班子建设，打造坚强有力的领导集体。四是推动党建工作创新，激发基层党组织活力。五是以“四大工程”为载体，促进两级党组织建设提质升级。六是扎实开展“党建进工地”，不断延伸党建工

作领域。七是切实抓好党风廉政建设，加强反腐倡廉宣传教育。八是齐抓共管，扎实推进七项工作。

党委委员、纪委书记李苗传达了《市住建委2017年党风廉政建设工作报告》精神，并对总公司《2017年党风廉政建设工作安排》进行了传达部署。2017年总公司纪委工作要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实十八届中央纪委七次全会和省、市纪委十一届二次全会精神，按照市住建委党风廉政建设工作部署和总公司党委工作安排的要求，严肃党内政治生活，加强党内监督，强化监督执纪问责，驰而不息纠正“四风”，保持惩治腐败高压态势，建设忠诚干净担当的干部队伍，为推动总公司持续健康快速发展，提供坚强纪律保证。

2017年，总公司纪委要抓好六个方面的工作：一是严明党的纪律，落实从严治党。二是强化监督执纪，突出制度建设。三是持续正风肃纪，深化作风建设。四是创新宣传教育，深植廉政文化。五是重视信访举报，严肃案件查办。六是强化自身建设，打造忠诚干净担当的纪检干部队伍。

会上，党委书记吉平云同一公司、二公司、三公司、沥青拌和厂、安装公司党支部签订了《总公司2017年党建工作目标责任书》。为充分发挥基层党组织纪检委员作用，使责任和压力向基层传导，延伸党内监督触角，党委委员、纪委书记李苗同一公司、二公司、三公司、沥青拌和厂、安装公司党支部签订了《2017年基层党支部纪检委员落实党风廉政建设监督责任书》。

会上，一公司、二公司、三公司被评为2016年度思想政治工作先进单位；四公司、八公司、机关支部被评为2016年度宣传工作先进单位，并对优秀思想政治工作者、优秀宣传工作者、优秀论文、优秀通讯员等进行了表彰。（下转三版）



图为总公司开展“两学一做”主题党日活动

本报讯 3月6日，总公司党委在机关三楼会议室开展“两学一做”主题党日学习活动。党委书记吉平云讲了专题党课，28个基层党支部书记和部分党务人员参加了活动。

为使主题党日活动更加直观、生动，党委书记吉平云在百忙之中利用半个多月的时间精心筹备此次主题党日活动。她从查阅相关历史资料，到撰写专题讲义，从海选图片，到制作多媒体课件，确保活动取得实效。活动中，党委书记吉平云围绕“汲取力量 坚定信仰”这一主题，讲述了两部分内容。

第一部分为“追寻红色足迹”，吉平云书记先后讲述了重庆歌乐山军统集中营的斗争和五星红旗背后的故事，深情讲述了陈然、江竹筠、宋琦云等众多烈士为革命付出宝贵生命的革命事迹。同时详细阐述了“狱中八条”的由来，“狱中八条”是狱中一批中共党员向党表达的意见和建议，是烈士们语重心长的“最后嘱托”。“狱中八条”即防止领导成员腐化；加强党内教育和实际斗争的锻炼；不要理想主义，对上级也不要迷信；注意路线问题，不要从“右”跳到“左”；切勿轻视敌人；重视党员特别是领导干部的经济、恋爱和生活作风问题；严格进行整党整风；惩办叛徒特务。革命烈士们总结历史经验，希望广大共产党员切实加强党的自身建设，坚定共产主义信仰，坚守全心全意为人民服务的价值观念。

在第二部分“汲取信仰力量”中，吉平云书记讲述了不同历史时期，共产党人的信仰。她援引习近平总书记2015年7月1日给国测一大队老党员回信中的话语：“党的事业，人民的事业，是靠千千万万党员的忠诚奉献而不断铸就的。”

（下转三版）

### 总公司开展“两学一做”主题党日活动

汲取力量 坚定信仰

### 展示新作为

### 打造新形象

机械轰鸣，人声鼎沸，施工现场如火如荼。3月3日，由一公司承建的坞城西街、坞城中路工程开工建设，计划竣工时间为4月30日，工期紧、任务重，备受各级领导和市民关注。截止目前，坞城西街、坞城中路工程雨污水管道已基本完成，工程进度快速稳步推进。道路建成后对完善省政府新址周边路网，提升市民办事、出行效率，改善区域内因学校密集造成的交通压力，具有重要的意义。

#### 心系市民巧筑“绿色通道”

坞城西街工程西起军民路，东至坞城路，全长770米，红线宽25米。坞城中路工程北起长风街，南至学府街，全长1100米，红线宽25米。接到施工任务后，一公司项目经理王河带领相关人员对施工区域展开全面勘察，施工区域环绕着四所中小学校、两所幼儿园、两所大中专院校。其中，仅八一小学、九一小学、三十八中、山大附中四所学校的师生人数就近15000人，交通压力极大。为解决周边沿线居民及学校师生的安全出行，项目部迅速制定出详细的安全文明施工方案。在坞城西街和坞城中路用围挡隔离出宽度为3米的“绿色通道”，方便市民通行。在坞城西街和坞城中路的交叉路



图为项目部安全员在上下学高峰期引导师生通过“分流岛”

口设置由临时隔离搭建的“分流岛”，责成专人分别于每天上午11点10分和下午4点20分搭建完成。在学生上下学时间，项目部安全员忙碌而有序地引导疏散学生合理分流，避免发生交通拥堵和碰撞事件。项目部组建了由30人组成的安全文明小组，负责维护安全设施、指挥现场车辆出入、定时洒水压尘等。此外，项目部成立了扬尘治理领导小组，控制施工现场环境污染，努力做到绿色施工、文明施工。项目部的一系列安全文明措施，得到上级领导和业主单位的一致称赞。

（下转三版）

本版责编：陈敏敏